

2026/2/2 上午 09:32:06

紐約中華文化常識問答比賽 鼓勵孩子學習中文

#北美洲 #美國 #美東中文學校協會 #Association of Chinese Schools

全球華文網

活動時間：2019-04-17

美東中文學校協會第六區為宣揚傳統文化及知識，鼓勵華裔子弟認識與瞭解中華文化的內涵，並促進各中文學校校際之間的交流，14日在紐約文教中心舉行「2019年海外正體漢字文化節系列活動-中華文化常識問答比賽」，有來自紐約市及長島地區4所中文學校參加。計有展望中美國際學校、長島慈濟人文學校、紐約慈濟人文學校及紐約人力中心中文學校依次分批進行，現場有參賽選手、師生、家長等共80多人齊聚一堂。

活動開始由慈航中文學校校長沈琬貞介紹協會每年舉辦多場與正體漢字有關的活動，以不同方式鼓勵孩子學習中文，並說明比賽規則，希望學生透過中華文化常識問答比賽，增進中文實力。李又寧教授肯定學習中文的重要性，鼓勵學生以中華文化精神及價值作為敲門磚繼續深入學習。

紐約文教中心主任黃正杰感謝老師們奉獻寶貴周末時間用心教導學生傳統文化，此項活動在準備比賽的過程中，可以淺移默化的加強華語文的能力，同時鼓勵在場的學生發揮團隊精神，為校爭光，並傳承固有倫理美德，融合東西文化長處。參賽者必須具備良好的聽、說能力、理解力、冷靜及反應靈敏等條件，競賽以按鈴搶答方式，在緊張刺激又熱鬧有趣中進行，題目包羅萬象、涵蓋古今，包括歷史演進、地理知識、科學常識、名人事蹟等，與會的學生及觀眾均受益匪淺。活動由長島大頸中文學校校長邱琼雯、梅山中文學校前文化主任葉舉慶及中國語文教室校長王非非擔任裁判。

比賽結果出爐，高年級組分別由展望中美國際學校獲得第一名、紐約長島慈濟人文學校獲得第二名及人力中心中文學校獲得第三名；中年級組分別由展望中美國際學獲得第一名、紐約慈濟人文學校1隊獲得第二名及紐約慈濟人文學校2隊獲得第三名。



紐約中華文化常識問答比賽 鼓勵孩子學習中文1



紐約中華文化常識問答比賽 鼓勵孩子學習中文2